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❞ Під час облоги Глухова на-
весні минулого року ко-

ледж був одним із постачаль-
ників овочів борщового набору. 
Ми допомогли безкоштовно за-
безпечити харчуванням місцеві 
лікарні, школи, дошкільні заклади 
освіти, а також малозабезпечені 
верстви населення північного 
регіону Сумської області, – роз-
повів представникам Міжнарод-
ного комітету Червоного Хреста 
Анатолій Васильович. – Завдяки 
привезеному вами насінню ми 
зможемо підтримати тих, хто 
найбільше цього потребують.

ПІКЛУЮЧИСЬ ПРО ПРОДОВОЛЬЧУ БЕЗПЕКУ ПРИКОРДОННЯ
До Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ завітала делегація 
Міжнародного комітету Червоного Хреста
Делегати з питань економічної безпе-
ки Сафі Хафізулла й Альберто Ніколі 
та спеціаліст із питань економічної 
безпеки Олексій Яресько відгукну-
лися на прохання керівника коледжу 
Анатолія Литвиненка надати насіння 
для вирощування овочів так званого 
борщового набору, щоб і цього року 
навчальний заклад міг допомогти 
тим, хто опинився в складних жит-
тєвих обставинах.

Майже 20 кг посівного матеріалу 
моркви, буряка, капусти, цибулі, 
огірків, помідорів, петрушки та кропу 
дадуть можливість працівникам ко-
леджу виростити на полях лабораторії 
рослинництва та в теплиці достатню 
кількість овочів. Також протягом 
зустрічі мова йшла про виробничу та 
дослідницьку діяльність ГАФК СНАУ 
в умовах воєнного стану, співпрацю 

з іншими гуманітарними місіями, а 
також про інформаційну відкритість 
– звітування щодо належного вико-
ристання наданого насіння.

На завершення гості оглянули 
матеріально-технічну базу коледжу, 
зокрема й техніку, яку використову-
ють для польових робіт.  

На час виходу номеру все насіння 
було висіяно.
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НА ЧАСІ

Освітня сфера: традиції, вимоги, новації

У коледжі відбулося засідання педагогічної ради

Традиційно захід розпочався з хвили-
ни мовчання за загиблими воїнами, 
які віддали життя, захищаючи рідну 
землю від російських загарбників.

Директор коледжу Анатолій Лит-
виненко повідомив колегам про нова-
ції, які мають відбутись у сфері освіти. 
Зокрема, мова йшла про створення 
нового алгоритму здійснення контро-
лю якості освіти. Після кожного курсу 
студенти проходитимуть незалежне 
опитування. Ті, хто показали нена-
лежні результати, будуть виводитися 
з державного замовлення й зможуть 
продовжити навчання лише власним 
коштом, але на тому курсі, програму 
якого не засвоїли. Також очікуєть-
ся оптимізація мережі навчальних 
закладів. Контингент коледжу має 
налічувати не менше тисячі студен-
тів, університет – 12 тисяч. Серед 
іншого планують запровадити ко-
роткотривалі програми навчання 
– за тиждень треба буде підготувати 
одну з робітничих професій, які вкрай 
потрібні державі. Це стосуватиметься 
передусім освіти для дорослих. На 
сьогодні напрацьовується відповідна 
законодавча база.

Перш ніж почати розгляд порядку 
денного педагогічної ради, Анатолій 
Васильович вручив нагороди Де-
партаменту освіти і науки Сумської 
обласної державної адміністрації: 
диплом ІІІ ступеню – переможцю 
другого етапу ХХІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика серед студентів ЗФПО 
Глібу Осьмакову (31КІ); подяку – ви-
кладачці Олесі Шумарі – за сумлін-
ну працю, вагомий внесок у справу 
навчання, виховання в молодого 
покоління шанобливого ставлення до 
української мови, культури, тради-
цій народу та підготовку переможця 
другого етапу конкурсу.

Заступник директора з навчаль-
но-виробничої роботи Олександр 
Дещенко розповів про підготовку 
слухачів зі спеціальностей профе-
сійної (професійно-технічної) освіти. 
Зокрема, мова йшла про залучення 
зовнішніх стейкхолдерів; проведен-
ня роз’яснювально-інформаційної 
роботи щодо важливості отримання 
робітничих професій і ліцензування 
нових професій.

Заступник директора з виховної 
роботи Денис Овсянко озвучив ін-
формацію про проведення PR-кам-
панії коледжу. Денис Олександрович 
говорив про іміджеві заходи, що вже 
проходили в коледжі: конференції; 
концерти; день відкритих дверей; 
випуск молодих фахівців; екскурсії; 
гостьові лекції; волонтерську діяль-
ність; участь у міських, обласних і 
міжрегіональних заходах, україн-
сько-німецькому проекті; проведення 
НМТ; співпрацю з виробництвом. 
Звернув увагу на плани з проведення 
піар-кампанії в ІІ семестрі, в тому 

числі й розробку брендованої продук-
ції. Окремо зупинився на роботі над 
бренбуком, його загальній структурі, 
ідеї, місії, візії, фірмовому стилі, ло-
готипах відділень, кольоровій гамі, 
шрифтах. У співдоповіді участь взяла 
завідувачка бібліотеки коледжу Ольга 
Зуєва, яка більш детально розповіла 
про діяльність інформаційного цен-
тру, робота якого повністю спрямо-
вана на посилення іміджу коледжу, 
підтримку його репутації та розвиток 
бренду «ГАФК СНАУ».

Завідувачка методичного кабі-
нету Ірина Хлонь відзвітувала щодо 
результатів підвищення кваліфіка-
ції викладачів математики: Оксани 
Кубан, Ірини Матвієнко та Тетяни 
Прокопець. Детально розповіла про 
діяльність цих педагогів, зокрема й в 
умовах воєнного стану. Так, присутні 
заслухали інформацію про створені 
викладачами навчальні програми, 
відвідування їх занять студентами, 
матеріально-технічне забезпечення 
кабінетів тощо. За словами Ірини 
Вікторівни, підготовка студентів 
ГАФК СНАУ з математики повністю 
відповідає державним стандартам, 
педагоги забезпечують отриман-
ня здобувачами освіти необхідних 
знань, формують необхідні навички, 
виховують всебічно розвинених осо-
бистостей.

Про затвердження документації, 
яка регламентує дотримання прин-
ципів академічної доброчесності 
учасниками освітнього процесу, йш-
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ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ

лось у виступі методиста коледжу 
Олександра Гладушки. Він розповів 
про нормативне забезпечення ака-
демічної доброчесності в коледжі, 
форми академічного шахрайства та 
плагіату, а також про притягнення 
до відповідальності в разі порушен-
ня академічної доброчесності. Крім 
цього, Олександр Федорович нагадав 
педагогічним працівникам порядок 
виявлення академічного плагіату й 
алгоритм перевірки робіт на його 
наявність.

Протягом засідання педагогічна 
рада ухвалила низку відповідних 
рішень. 

Насамкінець завідувач навчаль-
но-консультаційного пункту цивіль-

ного захисту в м. Глухів Олександр 
Мельник надав роз’яснення щодо 
вимог безпеки під час воєнного ста-
ну. Мова йшла про склад тривожної 
валізи, дії населення під час повітря-

ної тривоги, поведінку в захисних 
спорудах, правила поводження у 
разі виявлення вибухонебезпечних 
предметів, протипожежну безпеку. 

ВИВЧАЛИ ПРИСТРОЇ 
ЗАХИСТУ ТА КОМУТАЦІЇ

ФІЛОСОФІЯ СТРАХУВАННЯ – 
ДЛЯ МАЙБУТНІХ 
ФІНАНСИСТІВ І БУХГАЛТЕРІВ
Викладачі та здобувачі освіти коледжу взяли участь 
у гостьовій лекції за участі представників страхової 
компанії «TAS Life».

Фахівці компанії Марина Козлова та Тетяна Малютіна 
ознайомили студентів 21ФБП, 11ФБП, 31БО, 21Ф, 21БО 
груп із філософією страхування; розповіли про надій-
ність страхових компаній, а також звернули увагу на 
актуальність професії.

На зустрічі, яку організувала викладач спецдис-
циплін Наталія Маринченко, була присутня голова 
циклової комісії викладачів економіки, менеджменту 
та інформаційних технологій Людмила Коренівська.

Викладачі та студенти відділення електроенергетики 
Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
взяли участь у гостьовій лекції за участі фахівця 
АСКО-УКРЕМ.

На цю зустріч були запрошені члени циклової комісії елек-
тротехнічних дисциплін і студенти випускних груп, частина 
з яких доєдналася віддалено через платформу Zoom. Провів 
лекцію Юрій Пушкар, технічний експерт корпорації АСКО-
УКРЕМ – лідеру ринку електротехнічної продукції України. 
Розкриваючи тему «Захисне та комутаційне обладнання», 
Юрій Вікторович ознайомив присутніх із номенклатурою 
й основними характеристиками пристроїв захисту та 
комутації, що пропонуються компанією АСКО-УКРЕМ. 
Серед них – автоматичні вимикачі, плавкі запобіжники, 
контактори, магнітні пускачі та додаткові аксесуари до цих 
апаратів. Виступ експерта супроводжувався презентацією 
та демонстрацією наочних зразків електрообладнання.

Присутні мали можливість задати спікеру додаткові 
запитання, а також висловлювали побажання про майбутні 
зустрічі в очному форматі.
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ДОСВІДЧЕНИЙ ФАХІВЕЦЬ – ПРО РОБОТУ ТА МОЖЛИВОСТІ ДРОНІВ
Викладачі спецдисциплін, студенти та завідувач відділення агроінженерії ГАФК СНАУ 
Вячеслав Чалий разом із заступником директора з навчальної роботи 
Михайлом Кліндухом взяли участь у гостьовій лекції від DroneUA
Захід відбувся за участі спікерки з освітою інженера-ге-
одезиста, експертки з геодезії DroneUA, менеджерки з 
розвитку бізнесу Germandrones GmbH Тетяни Кондра-
тенко. Фахівець має восьмирічний досвід впровадження 
технології дронів у сферах сільського господарства, 
видобувної промисловості, геодезії та картографії на 
інспектування; є авторкою курсів із використання 
фотограмметричного програмного забезпечення для 
вирішення прикладних задач підприємств тощо.

Під час онлайн-заняття пані Тетяна ознайомила 
слухачів із основними видами дронів і сенсорів, які на 
сьогоднішній день використовуються для вирішення 
агровиробничих проблем. Крім цього, спеціалістка 
DroneUA розповіла про функціональні можливості 
програмного забезпечення Pix4d fields, а також навела 
приклади практичного використання даних.

СУЧАСНІ ПОКРІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ – ЦЕ МАЙБУТНІЙ ДОСВІД БУДІВЕЛЬНИКІВ

У рамках співпраці з роботодавцями 
на відділенні будівництва ГАФК СНАУ 
відбулася зустріч викладачів спецдисциплін 
і студентів 41Б групи з директором 
ФОП Кравченко Ю.М.

Під час гостьової лекції пан Юрій ознайомив здобувачів 
освіти з сучасними покрівельними матеріалами та їх 
особливостями. 

Покрівельні роботи – досить трудомісткий і складний 
процес, від якого залежить, наскільки тепло та сухо буде 
в будинку. Юрій Миколайович розповів, з яких етапів 
вони складаються, як вибрати компанію для виконан-

ня покрівельних робіт, скільки це коштує, а також, які 
матеріали можуть бути використані для покрівлі дахів. 
Як випускник коледжу, який певний час працював на 
будівництві, детально пояснив, що будь-яка покрівля 
повинна забезпечувати повну герметичність підпокрі-
вельного простору, виключаючи всілякі протікання, 
захист від проникнення снігових мас і вітру. Все це 
створюється за умови, що технологія покрівельних робіт 
буде дотримуватися повною мірою. 

За словами фахівця, важливою умовою для влаштуван-
ня якісної покрівлі є використання сучасних інструментів 
і пристосувань, які полегшують працю будівельників і 
прискорюють процес укладання всіх елементів покрівлі. 
Зупинився на основних видах: металочерепиці, профна-
стилі, фальцевій покрівлі, гнучкій черепиці, сланцевій 
покрівлі тощо. Підприємець звернув увагу на порядок 
робіт, технологічні етапи кожного з представлених ма-
теріалів, інструменти покрівельника. 

Викладачі та студенти ставили низку запитань щодо 
вибору організації, яка буде займатися облаштуван-
ням даху та виконувати покрівельні роботи; вартості 
матеріалу; надійності фірм і гарантій, які пропонують 
покрівельні матеріали; спецінструменту, який необхідно 
використовувати для різання та кріплення кольорового 
металу; решетування під покрівельний профнастил тощо.

Протягом розмови дійшли висновку, що за виконання 
згідно з інструкцією всіх необхідних робіт як під час 
ремонту, так й у процесі будівництва, дах прослужить 
довго, а сучасні покрівельні матеріали будуть не тільки 
практичними, але й дуже естетичними, радуючи свого 
власника довгі роки.
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❞ Обговорення освітньо-професійних програм із роботодавцями й 
стейкхолдерами є невід’ємною частиною процедури розробки або 

удосконалення освітніх програм, – зазначила завідувачка відділення 
будівництва Тетяна Бєлікова. – Саме роботодавці першими відчувають 
потребу в певних спеціалістах із відповідним набором професійних 
компетентностей. Спільно реагуючи на зміни в соціально-економічно-
му стані держави й регіону, ми зможемо підготувати фахівців згідно з 
необхідністю ринку праці.

ЗУСТРІЧ ІЗ РОБОТОДАВЦЕМ
На відділенні будівництва відбулася робоча зустріч із 
зовнішнім стейкхолдером, директором 
ТОВ "НОВБУД ГЛУХІВ" Олександром Негрієм

На об’єкті реконструкції присутніх 
ознайомили з основними етапами 
виконаних робіт, що передбачають 
удосконалення, відновлення та збе-
реження його основних властивостей, 
поліпшення умов для подальшої 
експлуатації, зміною інженерних 
мереж тощо. 

Відвідини плавно перейшли в 
бесіду за круглим столом, де ди-
ректором ТОВ "НОВБУД ГЛУХІВ" 
Олександр Негрій, викладачі від-
ділення будівництва Віталій Бірюк, 
Олександр Небож і студенти 11ББП 
групи обговорили та внесли пропози-
ції щодо розробки освітніх програм 
і навчальних планів спеціальності 

192 «Будівництво та цивільна інже-
нерія». Зокрема, мова йшла про ос-
новні складові сучасного контексту, 
в якому функціонує ТОВ "НОВБУД 
ГЛУХІВ" і будівельна галузь загалом. 
Також під час зустрічі виникла низка 
питань щодо працевлаштування, 
проходження практики, матеріаль-
но-технічної бази, що відіграють 
значну роль у якісному здійсненні 
освітнього процесу. 

За результатами зустрічі досягли 
попередніх домовленостей щодо від-
відин об’єктів будівництва на різних 
етапах ведення будівельних робіт 
під час лабораторних і практичних 
занять.

Обліковували 
заробітну плату
Викладачі та студенти 
відділення економіки та 
інформаційних технологій 
Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ 
взяли участь у гостьовій 
лекції за участі фахівця 
ПП «Аграрні інвестиції»
Бухгалтер з оплати праці Ірина Пан-
ченко розповідала студентам 21ФБП, 
11ФБП, 31БО, 21Ф, 21БО груп про ак-
туальність і необхідність вивчення 
однієї з основних тем в обліку – на-
рахування заробітної плати, прове-
дення утримань, нарахувань і відо-
браження їх на рахунках. Пані Ірина 
наголосила на основних професійних 
компетенціях, які допоможуть май-
бутнім фахівцям швидко та якісно 
виконувати свої обов’язки, бути кон-
курентноздатними на ринку праці.

Ірина Василівна ділилася досвідом 
роботи, акцентувала увагу студен-
тів на необхідності знань не лише 
бухгалтерського обліку, а й знань з 
інформаційних систем і технологій 
в обліку, нормативно-законодавчої 
бази, програми Excel тощо.

Насамкінець побажала майбут-
нім фахівцям не боятися брати на 
себе відповідальність, адже це і є ще 
однією складовою їх майбутнього 
професійного успіху.
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ОНЛАЙН

Навчатися та передавати досвід
Студентки 21Ф та 21Бух груп Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
взяли участь у майстер-класах, що відбулися в рамках онлайн-формату 
візійного жіночого акселератора «Відважна», відбір до якого пройшла їх викладач 
Наталія Маринченко
Проєкт ініційований мережею цен-
трів Дія.Бізнес за підтримки Мініс-
терства цифрової трансформації 
України та Офісу з розвитку підпри-
ємництва та експорту за сприяння 
глобальної ініціативи She’s Next 
Empowered by Visa. 

Старший директор Visa, керівник 
із розвитку рішень для бізнесу Антон 
Гурбан, а також фінансист та підпри-
ємець, співзасновник платформи 
www.fint8.com, член ради директорів 
ORAP GmbH (DE) та сертифікований 
фінансист по програмі ACCA (UK) 

Антон Шулик провели майстер-класи 
на теми: «Потоки доходів» та «Орга-
нізація ефективних розрахунків».

Фахівці стали своєрідними про-
відниками у світ фінансів і пояснили 
учасникам, які джерела приносять 
прибуток бізнесу; за що клієнти готові 
платити; які способи прийому плате-
жів існують; чому система платіжних 
розрахунків є критично важливою 
для покращення customer experience 
та розвитку бізнесу тощо.

Насамкінець, окрім нових знань, 
вони надали відповідь на таке важ-

«Інноваційне проєктування»
На таку тему на відділенні будівництва ГАФК СНАУ відбулася гостьова лекція 
з головним інженером ТОВ «ВЕЛЕС», членкинею гільдії інженерів-проєктувальників 
за спеціалізацією «Міцність і стійкість будівель, споруд, конструкцій» Надією Бідненко
Під час лекції пані Надія зазначила, 
що в економіку сучасної України 
інтенсивно входить відносно нова 
концепція управління проєктами 
(Project Management). Її основою є 
погляд на проєкт як на цілеспрямо-
вану зміну вихідного стану кожної (не 
обов'язково соціотехнічної) системи, 
пов'язану з витратою часу та засобів. 

Протягом лекції мова йшла про 
інноваційне проєктування (ІП) – ло-
гічний, послідовний, взаємозв'язаний 
набір заходів, який може змінювати 
склад і кількість споживаних ресурсів 
за різними причинами та під впливом 
різних факторів і дозволяє представи-
ти варіанти розвитку того чи іншого 
варіанта проєкту, створювати альтер-

нативи, прогнозувати зміни; моделю-
вання ІП – ефективний засіб пошуку 
шляхів оптимізації інноваційного 
проєкту, засобу прогнозування та 
мінімізації ризиків, що виникають 
на різних етапах проєктування тощо. 

Частину заняття присвятили ін-
новаційному проєкту – процесу, що 
відбувається в часі й охоплює наступ-
ні етапи: формування інноваційної 
ідеї (задуму); розробку проєкту, його 
реалізацію та завершення.

Студенти поставили Надії Михай-
лівні низку питань щодо проблем під 
час роботи над проєктами; цікавих і 
складних проєктів, які потребували 
повторної експертизи, досліджень та 
експериментів у процесі їх реалізації.

Наприкінці лекції фахівець наго-
лосила на нестачі висококваліфікова-
них кадрів у галузі проєктування та 
запросила майбутніх студентів-ви-
пускників на роботу до ТОВ «ВЕЛЕС», 
бо наша країна буде потребувати 
відновлення, відтворення, відбудови.

ливе для фінансистів запитання: де 
в бізнесі гроші.
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Знання зайвими не бувають

Викладач ГАФК СНАУ Віталій Шельпяков 
взяв участь у навчально-практичному 
онлайн вебінарі «Сучасні енергоефективні 
технології і матеріали. Методи та 
прилади їх контролю та діагностики»

Захід організував Енер-
го-Інноваційний Хаб (м. 
Чернівці) за підтримки GIZ, 
ГО "Школа енергоефектив-
ності", Чернівецького на-
ціонального університету 
імені Юрія Федьковича, 
міської ради м. Чернівці, 
Державного центру зайня-
тості.

Під час вебінару учас-
ників ознайомили з су-
часними програмами пе-
репідготовки та курсами 
підвищення кваліфікації 
у сфері енергоефективного 
будівництва. Спеціалісти 
енергетичного та буді-
вельного сектору разом з 

аудиторією викладачів, 
роботодавців, працівни-
ків центрів зайнятості 
розглянули основні вимо-
ги до енергоефективнос-
ті будівель відповідно до 
нормативних документів 
України та ЄС; побачили 
моделювання енергоефек-
тивності будинків в про-
грамних продуктах Revit 
та Archicad. Крім цього, 
обговорили роль віднов-
лювальних джерел енергії 
в післявоєнній відбудові 
України; презентували но-
вітні прилади діагностики 
енергоефективності буді-
вель і споруд. 

Досвід фахівців-практиків
Викладачі відділення електроенергетики Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ з 9 по 14 квітня проходили стажування в групі компаній «Глобино»

Зокрема, набиралися дос-
віду на Глобинському м’я-
сокомбінаті – провідному 
підприємстві, що випускає 
понад 400 найменувань 
готової продукції; Торго-
вому домі «Глобино», який 
забезпечує продаж по всій 
території України та за її 
межами; Глобинському 
маслосирзаводі – сучасно-
му підприємстві з власною 
сировинною базою; Гло-
бинському м’ясомолочному 
комплексі з вирощування 

високодійного поголів’я; 
Глобинському свинокомп-
лексі, що не має аналогів в 
Україні, а також в Глобино 
Агро – рослинницькому на-
прямку цієї групи компаній.

Спочат к у пе д а г ог і в 
ознайомили з роботою 
підприємств в умовах во-
єнного стану; поголів’ям, 
генетикою, виробничими 
показниками; ветеринар-
но-санітарним статусом та 
заходами біобезпеки; ін-
женерно- технічним осна-

ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ

щенням свинокомплексу; 
основними принципами 
планування раціону свиней 
і великої рогатої худоби.

Наступником кроком 
стажування було дослі-
дження роботи електрооб-
ладнання свинокомплексу, 
ознайомлення з процесом 
утримання свиней на від-
годівлі, їх харчування та 
кормоприготування, па-
раметрів мікроклімату в 
середині приміщення, без-
пека тощо.

На м’ясокомбінаті про-
відні кваліфіковані спе-
ц іа л іс т и,  тех но лог и й 
енергетики наглядно про-
демонстрували сучасні про-
цеси переробки продукції 
тваринництва. 

Наприкінці стажування 
викладачі дослідили роботу 
новітнього електрооблад-
нання молочно-товарного 
комплексу. Зокрема, озна-

йомились із застосуванням 
штучного інтелекту та сис-
тем навігації в умовах ви-
робничих процесів ферми.

Отримані знання викла-
дачі планують застосувати 
в процесі своєї роботи під 
час підготовки фахових мо-
лодших бакалаврів відді-
лення електроенергетики.
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ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ

ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ ТУРНІР НА ЧЕСТЬ ГЕРОЯ
У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ пройшов відкритий турнір 
із волейболу пам’яті випускника відділення електроенергетики навчального закладу, 
капітана Збройних Сил України Євгена Ковальчука
Цей захід відбувся за ініціативи роди-
ни Євгена, його побратимів, а також 
колективу ГАФК СНАУ, які вирішили 
проводити турнір саме на його честь, 
адже воїн займався волейболом. 

Насамперед хвилиною мовчання 
вшанували кожного, хто загинув від 
рук російських військових, героїчно 
відстоював свободу та незалежність 
нашої держави заради вільного й 
мирного майбутнього.

Директор коледжу Анатолій Лит-
виненко та перший заступник Глу-
хівського міського голови Олексій 
Ткаченко, а також брат 
загиблого Героя Мико-
ла Ковальчук привітали 
учасників змагань. Також 
на заході був присутній 
начальник відділу моло-
ді та спорту Глухівської 
міськради Олександр Ни-
китченко. 

Спритність, майстер-
ність, силу та витрим-
ку демонстрували вісім 
команд із Сумської та 
Чернігівської областей і 
Києва: ГАФК СНАУ (Глу-
хів), «Авангард» (Суми), 
«МВ» (Гл у хів), «Голд-
пак» (Ічня), «Сіверяни» 
(Новгород-Сіверський), 
«Спарта» (Київ), а також 
збірні команди Шостки 
та Путивля.

За результатами двох днів турніру 
перемогу здобула команда господарів 
змагань – ГАФК СНАУ; спортсмени 
«МВ» посіли другу сходинку; волей-
болісти «Авангарду» стали третіми. 
Також судді визначилися з кращими 
гравцями фіналістів. Серед них – 
випускник коледжу Олександр Муха 
(збірна Путивля), майстер спорту з 
волейболу Ігор Маслов («Авангард»), 
випускник коледжу Олександр Журін 
(ГАФК СНАУ), випускник коледжу 
Артем Костюченко («МВ»). Володи-
мир Кельбас став кращим гравцем 

турніру й отримав Кубок директора. 
Церемонію нагородження проводи-
ли очільник навчального закладу 
Анатолій Литвиненко та начальник 
відділу молоді та спорту Олександр 
Никитченко. 

Почесною грамотою за відданість 
волейболу та пам’ятною статуеткою 
відзначили родину Ковальчуків. Та-
кож почесні грамоти Глухівської 
міської ради вручили всій суддівській 
колегії на чолі з головним суддею 
змагань Володимиром Нестеренком. 
Керівник вишу Анатолій Литвиненко 

отримав медаль Глухівської феде-
рації волейболу за активну участь у 
розвитку молоді.

Загиблий син, брат, товариш, друг, 
побратим, випускник коледжу та за-
хисник рідної землі Євген Ковальчук 
залишиться в пам’яті нащадків на-
завжди, адже відтепер волейбольний 
турнір, названий на його честь, стане 
в коледжі традиційним.

Уродженець м. Глухів капітан Єв-
ген Ковальчук народився 6 вересня 
1992 року, нагороджений числен-
ними військовими відзнаками й 

орденом за «Мужність» ІІІ ступеня. 
Навчався в Глухівському НВК №4, а 
після – Глухівському агротехнічно-
му фаховому коледжі СНАУ. Вищу 
освіту здобув у СумДУ, паралельно 
навчався в Глухівському вищому 
професійному училищі. 

Викладачі ГАФК СНАУ згадують 
про Євгена тільки добре – розум-
ний, активний, ввічливий, творчий 
хлопець – кращий син України. Він 
займався спортом, зокрема грав у 
волейбол; будучи студентом, писав 
вірші, один з яких і звучав під час 

відкриття змагань. 
У 2012 році проходив 

строкову військову служ-
бу, а з 2015 захищав на 
сході кордони України у 
складі 15 мотопіхотного 
батальйону «Суми» 58-ї 
окремої мотопіхотної 
бригади імені гетьмана 
Івана Виговського, під-
писав контракт із ЗСУ. 
Пізніше, навчаючись у 
Львівській національ-
ній академії сухопутних 
військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного, от-
римав звання молодшого 
лейтенанта. 

Під час повномасштаб-
ного вторгнення росії в 
Україну 24 лютого 2022 
року молодий офіцер пе-

ребував у зоні активних бойових дій. 
Загинув капітан ЗСУ Євген Ковальчук 
1 квітня 2022 року в районі Ягідного, 
що на Чернігівщині. У процесі ева-
куації мирних жителів із дітьми та 
немовлям, авто, в якому перебував 
захисник, підірвалося на невідомому 
вибуховому пристрої. 

Саме тому турнір із волейболу 
пам’яті випускника відтепер щороку 
проходитиме на початку квітня, і 
щороку молоде покоління матиме 
нагоду віддати шану захиснику рід-
ної землі.
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ЗНАЙОМСТВО З КОЛЕДЖЕМ

Викладачі відділення елек-
троенергетики вітали слу-
хачів підготовчих курсів у 
своїх кабінетах.
Зустріч розпочав завідувач 
відділення електроенерге-
тики Василь Литвиненко, 
який ознайомив присутніх 
з історією розвитку від-
ділення від 1945 року до 
сьогодення. Василь Васи-
льович наголосив на важ-
ливості професії енер-
гетика в сучасному 
вирі подій. Після 
цього хлопці та 
дівчата разом 
із головою ци-
клової комісії 
електротехніч-
них дисциплін 
Олексієм Тка-
човим здійснити 
віртуальну подо-
рож кабінетами та 
лабораторіями спеці-

альності «Електроенерге-
тика, електротехніка та 
електромеханіка». 

Викладач спецдисци-
плін Богдан Чорнобай під-
готував цікаві змагання, 
під час яких школярі де-
монстрували свої інтелек-
туальні здібності, кмітли-
вість і винахідливість.

ОБИРАЙ МАЙБУТНІЙ ФАХ ІЗ РОЗУМОМ

У Глухівському агротехніч-
ному фаховому коледжі 
Сумського НАУ слухачів 
підготовчих курсів ново-
го набору  ознайомили зі 
спеціальністю «Агроінже-
нерія».
Завідувач відділення агро-
інженерії Вячеслав Чалий  
і викладачі провели для 
присутніх школярів екс-

курсію лабораторіями: тех-
нічного сервісу та ремонту 
машин і обладнання – Ві-
ктор Сашньов, експлуатації 
машин і обладнання – Сер-
гій Сашньов, тракторів і 
автомобілів – Сергій Горох. 

Крім цього, Віктор Ана-
толійович розповів про іс-
торію музею під відкритим 
небом. Також педагоги під-

готували для майбутніх 
студентів цікаві кон-

курси. 
До того ж мо-

ло д ь  о т р и м а-
ла можливість 
п о ї з д и т и  н а 
тракторі NEW 
HOLL AND під 
керівництвом 

майстра вироб-
ничого навчання, 

випускника коле-
джу Андрія Смичка. 

У коледжі слухачів підго-
товчих курсів ознайо-
мили зі спеціальністю 
192 «Будівництво 
та цивільна інже-
нерія». 
Під час зустрі-
чі майбу тнім 
абітурієнтам 
продемонстру-
ва ли с у часне 
тривимірне про-
єктування з за-
стосуванням ВІМ 
технологій (Building 
Information Model) та 
ознайомили з ліцензова-
ним програмним комплек-
сом від компанії Graphisoft 
– програмою ArhiCAD. 

До того ж провели мозко-
вий штурм, аби поглибити 
знання учнів про професії 
будівельників, показали 
відеоролик із найдивовиж-
нішими архітектурними 
будівлями країни. 

Гра-презентація «Валі-
за» актуалізувала та по-
глибила знання студен-
тів про різноманітність 
електроінструменту, який 
використовують у процесі 
зведення будинків і споруд. 
Ця гра стала своєрідним 
закликом долучитися до 
великої відбудови після-
воєнної України.

Цього тижня дві групи 
слухачів підготовчих курсів 
Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ 
ознайомилися зі спеціаль-
ністю «Комп’ютерна інже-
нерія». 
Професію комп’ютерни-
ка учням 9-х класів пре-
зент у ва ли завіду вачка 
відділення економіки та 
інформаційних техноло-

гій Яна Щебедько, а також 
викладачі спеціальних 

дисциплін Микола 
Суровицький, Оле-

на Суровицька та 
Юрій Сухойва-
ненко. 

Вони розпо-
віли майбутнім 
абітурієнтам 
про особливості 

навчання, зміст 
о с віт н ь ої  п р о-

грами та перспек-
тиви цього фаху. До 

того ж запропонували 
перевірити свої здібності 
за допомогою невеликої 
інтерактивної вікторини, 
питання якої стосували-
ся комп'ютерної техніки, 
сучасного програмного 
забезпечення, соціальних 
мереж і відомих айтівців. 

Наприк інці зустрічі 
школярі отримали солодкі 
подарунки. 
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ШАНУЄМО

НАРОДНІ ТРАДИЦІЇ

Пам’ятаємо про кожного
До поминального 
дня Центр 
молодіжної політики 
коледжу прибрав 
могили колишніх 
співробітників 
навчального закладу

Молоді люди впорядкували 
місця поховань Вадима Воло-
димировича Панченка, Анни 
Матвіївни Коломієць, Надії 
Тарасівни Стьопкіної, Вале-
рія Павловича Лати та його 
дружини Тамари Степанівни.

Робили крашанки 
разом із ВПО
Напередодні Великодня 
вихователь гуртожитку 
коледжу Сергій Коваленко 
провів захід для внутрішньо 
переміщених осіб
Щоб якось наблизити умови людей, 
які через збройну агресію росії виму-
шені були залишити рідні домівки, до 
домашніх, виховний відділ вирішив 
розважити переселенців підготов-
кою до свята. Батьки та діти разом 
із вихователем робили крашанки, 
а після смакували паскою з чаєм, 
грали в битка.

ГЛИБИННА РОЛЬ І СИМВОЛІЗМ ПИСАНКИ
Студенти 11АГ групи разом із куратором 
Альоною Панасенко завітали на віртуальну виставку 
«Великодні візерунки писанки» в Музеї українського 
костюма та писанки (с. Немішаєво, Київська область)

Проєкт серії онлайн-екскурсій під-
готовлений Науково-методичним 
центром вищої та фахової перед-
вищої освіти. Методист кабінету 
соціально-гуманітарної освіти Ірина 
Степанова розказала про колекцію 
писанок, що налічує понад 2 тисячі 
екземплярів. Пані Ірина наголоси-
ла, що українська писанка виконує 
глибинну роль, поєднуючи в собі 
всі частини та краї нашої держави 
в єдину неподільну та самобутню 
українську спільноту. За словами 

фахівця, ідеї та сюжети цього виду 
декоративно-прикладного мистецтва 
не вигадані навмання, а переповіда-
ють історію та символи нації.

На виставці були представлені 
крашанки з різноманітністю видів 
оздоблення; воскові писанки; кра-
панки; писанки, прикрашені древнім 
методом травлення; бісерки (восків-
ки), мальованки тощо. Студенти по-
ринули у світ символів та орнаментів 
різних областей України, знайшли 
для себе таємничий задум кольору 
цього своєрідного мініатюрного жи-
вопису України.

Після віртуальної подорожі на 
етапі рефлексії виховного заходу 
Альона Вікторівна провела бліц-о-
питування першокурсників. Усі сту-
денти виявили зацікавлення, увагу до 
деталей і розширили свій кругозір. Як 
зазначила пані Альона, такі заходи 
розвивають етнографічну культуру 
особистості, любов та повагу до рід-
них звичаїв і традицій.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

ОЗЕЛЕНЕННЯ

ДОСЯГНЕННЯ

Тільки вперед – до нових успіхів

Владислав – член 
відокремленого 
підрозділу військо-
во-спортивних бага-
тоборств у Сумській 
області, вихованець 
Глу хівського вій-
ськово-патріотично-
го клубу «Мужність» 
та ОКЗ СОР «Сумська 
обласна дитячо-ю-
нацька спортивна 
школа єдиноборств».

Так тримати
Під час змагань, що 
проходили в Черні-
гові, у розділі OPEN, 
ваговій категорії до 
10 0 к г, підн явши 
штангу вагою 120 
кілограм, юнак ви-
боров «срібло» (кла-
сичний жим штанги 
лежачи).

Тренується Бог-
дан під керівництвом 
Андрія Кириченка. 

Для майбутніх поколінь
Студенти відділення будівництва коледжу заклали 
розплідник рослин для цьогорічного набору на нову 
спеціальність «Лісове господарство»

Раніше в розплідник у 
молоді люди посадили в 
горщики сіянці сосни, а за 
сприятливої погоди посія-
ли насіння айви звичайної, 
сосни звичайної та жолуді 
дуба звичайного, таким 
чином приєднавшись до 
програми президента «Зе-
лена країна». До того ж під 
керівництвом завідувачки 
відділення Тетяни Бєлі-
кової та викладача Івана 
Степченка висіяли насін-
ня бундука дводомного, 
зібране власноруч у ден-
дропарку, створеному ще в 
1964 році в філії «Шосткин-
ське лісове господарство» 
ДП «Ліси України». 

Нова окраса коледжу

Центр молодіжної 
політики коледжу придбав 
дерева для озеленення 
ГАФК СНАУ
Голова студактиву Жанна Бузинна 
разом із помічниками Володимиром 
Колтаковим і Павлом Мінченком, 
дочекавшись сприятливих погодних 
умов, висадили магнолії на території 
навчального закладу.

Студент Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ 
Владислав Пустовой отримав звання 
«Кандидат у майстри спорту України»

Студент ГАФК СНАУ Богдан Кириченко 
став призером Всеукраїнського кубку 
Сіверщини з пауерліфтингу, двоборства й 
окремих вправ


